
 

令和５年度入選作品  
おはようと はたけのなかから みまもりたい １年 遠藤 あかり    
あいさつで つなぐきずなと おもいやり   ２年 菅野 乃麻 （のあ） 
かぎかけて しっかりとじまり わすれずに  ３年 脇本 柑那 （かんな） 
ちょっとまて でんわのその声 だれの声   ４年 大山 凛太郎（りんたろう） 
かぎかけた 出かける前に かくにんだ    ５年 藤井 俐玖  （りく） 
話す前 確認しよう あなた誰？       ６年 折原 心寧 （ここね） 

 

【競技種目と会場】            【日 程】 

◇体育館競技は、内履きをご持参ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

グラウンドゴルフ 徳良湖花笠グラウンドゴルフ場 

フライングシューズ 玉野地区公民館 体育館 

ペタンク 玉野地区公民館 ピロティー 

ストラックアウト 上柳健康増進施設（旧上柳小学校体育館） 

ダーツ 玉野小学校 

グラウンドゴルフ  フライングシューズ  ペタンク  ストラックアウト  ダーツの５種目が行われます! ご参加ください！ 

 

※ 別紙に印刷した入選標語を各世帯に配付いたします。ご家庭でお役立ください。 
 

第６号（９月号） 
2023 年 9 月 1 日 発行 

玉野地区公民館 
電話 28-2111 

 

８：３０ 受付 

９：００ 開会式（各会場毎） 

９：３０ 競技開始 

１１：５０ 閉会式（各会場毎） 

※各競技の集落運営委員の方は 

8 時集合 

○注  場所等については、変更になることがあります。 

その際はお知らせいたします。 

玉野小学校１年生～６年生のみなさんから防犯標語を募集し、応募総数 6０点の作品の応募をいただきま
した。８月１０日（木）防犯連絡員と青少年健全育成役員により選考会が行われ、各学年１名ずつ、６点の
入選作品が決定しました。おめでとうございます。たくさんのご応募ありがとうございました。  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ８月２８日（月）、玉野子供育成会と原田流花笠

踊り保存会の２団体が出演。元気な掛け声と踊り

を披露し、沿道からたくさんの拍手が送られてい

ました。参加された皆さん大変お疲れ様でした。 

 「青少年健全育成 玉野地区民会議」では、地域

の子供たちの健全育成のためパレード参加団体を

支援しています。 

玉野子供育成会 

原田流 
花笠踊り保存会 



 

 ７月３０日(日) 二ツ森ゆう大学③「川遊び体験とバーベキュー」が鶴巻田頭首口上流で、小学生・幼児
と保護者あわせて３７名、スタッフ１８名、総勢５５名が参加して開催されました。 
ゆう大学では、子どもたちに普段なかなか体験することのできない自然の川遊びを通して、川の生態や

楽しさを知ってもらおうと企画しているものです。 
今年は気温が高かったので水の冷たさも気持ち良く、子どもたちは普段なかなかできない川 

遊びを満喫していました。子どもたちのキラキラした笑顔が楽しさを物語っているようでした。 
そして川遊びを終え、おなかは「ペコペコ！」その後は、お待ちかねのバーベキュー😊川原で友達や家族
と一緒に食べる食事は格別に美味しかったようです。みんなでお腹いっぱい食べました。その後に川で冷 
やしたスイカをわってもらいみんなで美味しくいただきました。暑かったけど思い出に残る楽しい体験学
習となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

楽しく作って、 

美味しく食べましょう！ 



 

 

 

 7 月２８日(金)防犯協力員委嘱と研修会が玉野地区公民館で行
われました。 
毎年、小学校 PTA 役員の中から学校長の推薦を受け、防犯協会

玉野支部長より委嘱された防犯協力員（今年は８名）の方と、防犯
連絡員、青少年健全育成玉野地区民会議のみなさんが、夏休み中の
子どもたちや地域の安全を守る防犯パトロールを行っています。 
研修会では、尾花沢警察署の小野警部補より、今年の犯 

罪並びに交通事故の発生状況等や特殊詐欺についてご講話 
を頂き、防犯や交通事故に対する更なる意識を高めました。 
みんなで犯罪や事故のない安全安心な玉野地区を目指しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

  

 

 

玉野地区の人口と世帯 

(８/１現在)   (前月比) 

男 性：  748 人  （－1） 

女 性：  781 人   （－1） 

合 計：1,529 人   （－2） 

世帯数： 493 世帯 （－1） 

◆申込み・お問い合わせ 玉野地区公民館（電話・fax 28-2111） 

◎日 時 ９月２５日(月) 9 時～（1 回目 形づくり） 
◎場 所 上の畑陶芸センター 
◎定 員 10 名 
◎講 師 松浦 加奈 先生 
◎持ち物 タオル・エプロン 
◎参加料  1,５00 円（標準の 1 ㎏） ※2 ㎏の大作を希望の方はご相談ください。 

◎申込み  玉野地区公民館に申込みください  ☎ 28-2111 
◎〆切り ９月１３日(水)まで    

※ １回目  形づくり  ９/２５ (月)と、 

２回目  絵つけ   10/２３ (月)の全２回の開催  忘れずにご参加ください！ 

 

区長会・防犯協会玉野支部・ 

消防団が、各集落を巡回します。 

ご協力をお願いいたします。 

 

 二ツ森を愛する会では、地元のシンボルである二ツ森の整備を行っています。令和２年度からは男山も 

登山道を整備し、女山とともに多くのみなさんに登山を楽しんでいただいています。 
今年も山も色づく紅葉のいい季節にきれいな景色を眺めながら、男山登山を楽しんでもらいたいと、「男

山紅葉トレッキング」を企画しました！ 
女山より厳しいルートになりますが、この機会にぜひご参加いただき、男山登山の醍醐味と山頂からの

眺望もお楽しみください。 

参加者募集 お待ちしています。 

９月  ６日（水）区長会 

  １１日（月）フライングシューズ大会 

１２日（火）玉野小学校さわやかあいさつ運動 

１４日（木）絵手紙教室 

１６日（土）二ツ森ゆう大学④ピザ作り体験 

２５日（月）上の畑焼教室 （１回目 形づくり） 


